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Prova Objetiva e Discursiva — 27/02/2011

205 — Profissional de Nivel Superior Jr.  (Transporte)
INSTRUCOES

1. Confira, abaixo, 0 seu nimero de inscrigdo, turma e nome. Assine no local indicado.

2. Aguarde autorizacdo para abrir o caderno de prova. Antes de iniciar a resolucdo das
questdes, confira a numeragédo de todas as paginas.

3. A prova é composta de 40 questdes objetivas e 1 questao discursiva.

4. Nesta prova, as questdes objetivas sdo de mudltipla escolha, com 5 alternativas cada
uma, sempre na sequéncia a, b, c, d, e, das quais somente uma deve ser assinalada.

5. A questdo discursiva devera ser resolvida no caderno de provas e transcrita na folha de
versao definitiva, que sera distribuida pelo aplicador de prova no momento oportuno. :

! e d cisiribuica pefo ap prova no momento oportuno. Conhecimento

6. A interpretacdo das questdes é parte do processo de avaliagdo, ndo sendo permitidas o
perguntas aos aplicadores de prova. ESpeCIfICO

7. Ao receber o cartdo-resposta e a folha de versdo definitiva, examine-os e verifique se
0 nome impresso neles corresponde ao seu. Caso haja qualquer irregularidade,
comunigue-a imediatamente ao aplicador de prova.

8. O cartdo-resposta devera ser preenchido com caneta esferografica preta, tendo-se o
cuidado de néo ultrapassar o limite do espaco para cada marcacao.

9. A resposta da questdo discursiva deve ser transcrita NA INTEGRA para a folha de
versao definitiva, com caneta preta.

Sera considerada para corregdo apenas a resposta qu e conste na folha de versdo
definitiva.

10. Ndo serdo permitidos empréstimos, consultas e comunicagdo entre os candidatos,
tampouco o uso de livros, apontamentos e equipamentos eletrénicos ou nao, inclusive
relégio. O ndo cumprimento dessas exigéncias implicara a eliminacdo do candidato.

11. Os aparelhos celulares deverdo ser desligados e colocados OBRIGATORIAMENTE no Redac3
saco plastico. Caso essa exigéncia seja descumprida, o candidato sera excluido do eaacao
concurso.

12. A duragdo da prova é de 4 horas. Esse tempo inclui a resolucdo das questdes e a
transcricdo das respostas para o cartdo-resposta e para a folha de versao definitiva.

13. Ao concluir a prova, permane¢a em seu lugar e comunique ao aplicador de prova.

Aguarde autorizacdo para entregar o caderno de prova, o0 cartdo-resposta, a folha de
versao definitiva e a ficha de identificagéo.

14. Se desejar, anote as respostas no quadro abaixo, recorte na linha indicada e leve-o
consigo.

DURA(;AO DESTA PROVA: 4 horas
NUMERO DE INSCRIGCAO TURMA NOME DO CANDIDATO
ASSINATURA DO CANDIDATO
O T OO T T PSP PP OP PR URRPRPTROT
RESPOSTAS

01 - 06 - 11 - 16 - 21 - 26 - 31- 36 -

02 - 07 - 12 - 17 - 22 - 27 - 32- 37 -

03 - 08 - 13 - 18 - 23 - 28 - 33- 38 -

04 - 09 - 14 - 19 - 24 - 29 - 34 - 39 -

05 - 10 - 15 - 20 - 25 - 30 - 35 - 40 -







01-

02 -

03 -

04 -

05 -

06 -

07

A gestéo de frotas tem ganho uma grande reperc

como verdadeiras (V) ou falsas (F):

() Contribui para elevagéo do PIB.

( ) Viabiliza o desenvolvimento econdmico das regi
( ) Estreita o relacionamento comercial entre clie

( ) Promove racionalizacéo de toda a cadeia logist

Assinale a alternativa que apresenta a sequéncia co

ussdo na matriz de transporte brasileira, trazendo
para empresas, UsUarios e a na¢éo. Em relagdo aos be

neficios da gestéo de frotas, identifique as afirma

oes.
nte e fornecedor.
ica.

rreta, de cima para baixo.

a) F-V-V-V.
*h) V-V-F-F.
) V-F-V-V.
d V-F-V-F.
e) F-V-F-V.

Composicao de veiculos de carga com um total d

*a) Bitrem.

b) Carreta.

c) Vanderleia.
d) Superbitrem.
e) Rodotrem.

Manutencdo que tem como principal objetivo ndo
seu retorno a oficina por quebras e outros problema

S que exigem corre¢des:

a) Manutencéo preditiva.

*b) Manutencdo preventiva.
c) Manutencéo corretiva.

d) Manutencéo de operagéo.
e) Manutencéo de reforma.

Em relacdo aos aspectos da manutencao corretiva

, € correto afirmar:

a) Executa-se a manutengdo em um tempo padrao.

b) Possui custos menores em relacdo a outras manutencdes.
*c) Necessita de méo de obra mais treinada e melhor qualificada.
d) Existe programacéo de parada dos veiculos.

e) Redefine o estoque da oficina.

Razao entre a diferencga de valor de compra e v

alor residual estimado pelos meses de utilizacdo de

a) Custo de oportunidade.
b) Remuneracgédo de capital.
c) Rentabilidade.

d) Amortizagéo.

*e) Depreciacao.

Sao fatores que influenciam o programa de manut

encao preventiva:

1. CondigGes atmosféricas e de clima.
2. Tamanho e tipos de veiculos usados.
3. Inspecéo diaria de frota.

4. Previsdo de duracdo de cada peca.

Assinale a alternativa correta.

a) Somente o item 3 é verdadeiro.

b) Somente os itens 2 e 3 sdo verdadeiros.
c) Somente os itens 1, 2 e 3 sdo verdadeiros.
*d) Somente os itens 1, 2 e 4 sdo verdadeiros.
e) Ositens 1,2, 3 e 4 sdo verdadeiros.

“Processo que consiste em verificar se tudo est

as ordens que foram dadas”. Trata-se do conceito de

a) ordem de servigo.

*b) controle de manutencéo.
c) produtividade.

d) manutencéo preditiva.

avaliacdo de manutencéo.

e 7 eixos que apresenta uma 52 roda no primeiro reb

apenas melhorar a conservagdo do veiculo, mas tamb

a sendo realizado em conformidade com o que foi pla

varios beneficios
tivas a seguir

oque:

ém evitar o

um veiculo:

nejado e com



08 - S&o atribuicdes bésicas relacionadas com o cont  role de manutencéo de frotas:

1. Avaliacdo de desempenho.

2. ldentificacdo dos desvios existentes.

3. Adicao de informacdes ao processo de planejament  o.
4.  Acdes corretivas.

Assinale a alternativa correta.

*a) Ositens 1, 2, 3 e 4 sdo verdadeiros.

b) Somente os itens 1, 2 e 3 sdo verdadeiros.
c) Somente os itens 1, 3 e 4 sdo verdadeiros.
d) Somente os itens 1 e 4 sdo verdadeiros.

e) Somente os itens 2 e 4 sdo verdadeiros.

(*) — Questdo com resposta alterada de B para A.

09 - S&o exemplos de componentes de um sistema de co  ntrole de manutencéo:

1. Faturamento dos frotas.

2. Ordem de servigo.

3. Controle de pneus.

4. Ficha técnica dos veiculos.

Assinale a alternativa correta.

a) Somente o item 4 é verdadeiro.

b) Somente os itens 2 e 3 s&o verdadeiros.
c) Somente os itens 1, 2 e 3 séo verdadeiros.
*d) Somente os itens 2, 3 e 4 sdo verdadeiros.
e) Ositens 1,2, 3 e 4 sdo verdadeiros.

10 - S&o melhorias advindas da manutencao preventiva

1. Previsdo da demanda.

2. Controle de estoque de pecas.
3. Informacdes orgamentarias.

4. Rastreabilidade da frota.

Estao corretos os itens:

a) 1e2apenas.
*b) 2 e 3 apenas.
c) 2,3e4apenas.
d) 1,2e3apenas.
e) 1,2,3ed4.

11 - Em relagdo aos modais de transporte, existe var iacdo no valor agregado dos produtos que eles trans portam.
Considerando o valor agregado, numere a coluna da d ireita de acordo com sua correspondéncia com a colu na da

esquerda.

1. Rodoviario. () Médio.
2. Dutoviario. () Qualquer.
3. Aéreo. ( ) Baixo.

4. Ferroviario. () Alto

Assinale a alternativa que apresenta a numeragdo co  rreta da coluna da direita, de cima para baixo.

*a) 4-1-2-3.

b) 2-1-3-4.
) 3-2-1-4.
d 4-1-3-2
e) 2-4-3-1

12 - Sao necessarios para manter o sistema de transp  orte de uma empresa:

a) Custos diretos.

b) Custos variaveis.

c) Custos fixos.

d) Custos operacionais.
*e) Custos indiretos.



13 - Quais sédo os custos operacionais diretos dos v

14 -

15

16 -

17

18 -

19 -

a) Custo direto e custo fixo.

b) Custo indireto e custo variavel.
c) Custo administrativo e custo fixo.
d) Custo fixo e custo indireto.

*e) Custo fixo e custo variavel.

Sao exemplos de custos operacionais indiretos:

1. Viagens e estadias.
2. Pegas e acessorios.
3. Depreciagéo.

4. Licenciamento.

Assinale a alternativa correta.

*a) Somente o item 1 é verdadeiro.

b) Somente os itens 2 e 3 sdo verdadeiros.
c) Somente os itens 1 e 3 sdo verdadeiros.
d) Somente ositens 1, 2 e 4 sdo verdadeiros.
e) Ositens 1,2, 3 e 4 sédo verdadeiros.

Sao fatores que influenciam nos custos de uma o

a) Fatores internos e rotas.

b) Fatores de mercado e rastreabilidade.
*c) Fatores de mercado e produto.

d) Produto e cliente.

e) Cliente e fatores externos.

Entre os métodos de célculo de custos operacion
ndo sendo sensivel a variagdes especificas de veloc

das rodovias. Que método é esse?

a) Comprimento virtual.

b) Custos médios agregados.

c) VOC (vehicle operating costs).
*d) Custos médios desagregados.
e) HDM-IV.

O controle dos custos operacionais traz alguns

eiculos rodoviarios?

peracéo de transportes:

ais, existe um que se baseia em parametros médios d
idade e carregamento, nem das condicdes fisicas e d

beneficios, entre eles:

1. determinacdo do momento certo para renovagéo da frota.

2. selecdo da marca do veiculo.
3. tomada de decisdes de investimentos.
4. obtencao de reajuste de tarifas.

Assinale a alternativa correta.

a) Somente os itens 1 e 2 s&do verdadeiros.
b) Somente os itens 2 e 3 sdo verdadeiros.

c) Somente os itens 1 e 4 s&o verdadeiros.
d) Somente ositens 1, 3 e 4 sdo verdadeiros.
*e) Ositens 1, 2, 3 e 4 sdo verdadeiros.

(*) — Questédo com resposta alterada de D para E.

Entre os custos existentes em uma frota, aquele

*a) custo fixo.

b) custo operacional.
c) custo variavel.

d) custo marginal.

e) custo indireto.

Para se obter um controle de custos operacionai

importante estar organizado em forma de:

a) centro de resultados.

b) conta corrente das contas.
*C) centro de custos.

d) ordens de servico.

e) histérico dos veiculos.

gue esta associado ao tempo € o:

s de facil entendimento, com dados confiaveis e atu

€ consumo,

e trafego

alizados, é



20 - Sao exemplos de custos operacionais variaveis:

21 -

22 -

23 -

24 -

25 -

1.
2.
3.
4.

Salérios.

Materiais de consumo.
Pecas de reposicgao.
Impostos e taxas.

Assinale a alternativa correta.

a)
*b)
c)
d)
e)

No dimensionamento da frota, analisamos a dema
caracteristicas do mercado de concorréncia perfeita

Somente o item 4 é verdadeiro.

Somente os itens 2 e 3 sdo verdadeiros.
Somente os itens 1, 2 e 3 sdo verdadeiros.
Somente os itens 1, 2 e 4 séo verdadeiros.
Ositens 1, 2, 3 e 4 sao verdadeiros.

, identifique as afirmativas a seguir como verdadei

falsas (F):

( ) Grande numero de compradores e vendedores ndo
() Compradores e vendedores desconhecem as condi
() O preco é o principal fator de compras entre

( ) Existem barreiras na entrada e saida dos merca

Assinale a alternativa que apresenta a sequéncia co

a)
b)
c)
*d)
e)

O nuimero minimo de veiculos necessarios em uma

Entre os modelos de previsdo de demanda, existe

influenciam os precos.
¢Oes de mercado.
0s concorrentes.

dos.

rreta, de cima para baixo.

F-V-V-F.
V-V-F-V.
V-F-V-V.
V-F-V-F.
F-V-F-V.

operagéo é obtido pela diviséo:

da demanda mensal de carga pela quantidade de carga transportada no més por veiculo.

da demanda diaria de carga pela quantidade de carga transportada no més por veiculo.

da demanda mensal de carga pela quantidade diaria de carga transportada por veiculo.

da demanda mensal de carga pela quantidade de carga transportada semanalmente por veiculo.
da demanda diaria de carga pela quantidade de carga transportada semanalmente por veiculo.

0 modelo matematico expresso pela féormula Y = F (X

em que a variavel Y representa a:

*a)
b)
<)
d)
e)

Alguns procedimentos devem ser seguidos no dim

1.
2.
3.
4.

variavel de transporte.
variavel explicativa.
série de comportamento.
variavel de fluxo.

funcgéo linear.

ensionamento de uma frota, entre eles:

determinacao do nimero de toneladas transportada
verificacdo das rotas a serem utilizadas.
conhecimento da estrutura e pés-venda do fabrica
andlise das especifica¢des técnicas de cada mode

s por veiculo.

nte dos veiculos.
lo de veiculo.

Assinale a alternativa correta.

a)
b)
c)
*d)
e)

Com o correto dimensionamento da frota, pode-s

Somente os itens 1 e 2 sdo verdadeiros.
Somente os itens 2, 3 e 4 sdo verdadeiros.
Somente os itens 3 e 4 sdo verdadeiros.
Somente os itens 1, 2 e 4 sdo verdadeiros.
Ositens 1, 2, 3 e 4 sao verdadeiros.

e obter o seguinte beneficio:

Melhor custo de oportunidade.
Aumento do fluxo de caixa.
Reducéo do custo de capital.
Melhor layout da oficina.
Custos adequados.

nda de mercado onde sera a area de atuagao.

1+ Xa+....

Sobre as
ras (V) ou

Xa),



26 - Numere a coluna da direita de acordo com sua c

27

28

29

30

Assinale a alternativa que apresenta a numeragao co

a)
b)
c)
*d)
e)

Obter o veiculo certo para o trabalho que se p

a)
*b)
c)
d)
e)

Quais séo os fatores a serem avaliados na aqui

a)
b)
c)
d)
*e)

Séao condigdes técnicas avaliadas na compra de e

1.
2.
3.
4.

Divisdo da carga mensal pela lotagdo de um veicu lo.

Produto entre a lotacdo do veiculo e o nimero de viagens
de um veiculo por més.
Diferenca entre o peso bruto total do veiculo e a tara.

Produto do numero de viagens de um veiculo/més pe la
quilometragem média diaria de um veiculo.
Divisdo entre tempo diario de operacéo pelo temp o total de

viagem.

5-4-1-2-3.
1-2-5-3-4
5-3-1-4-2
5-4-1-3-2
1-2-4-5-3

dimensionamento.
adequacéo da frota.
melhoria da frota.
produtividade.
customizacgédo da frota.

Capital imobilizado, custos de operagéo e combustivel.
Manutencéo, combustivel e pneus.
Custos variaveis, custos fixos e custos administrativos.

Custo de oportunidade, consumo de combustivel e motoristas.

Investimento inicial, custos de operacao e aspectos técnicos.

Versatilidade da frota.

Possuir intercAmbio de pecas e componentes.
Assessoria prestada pelos fornecedores.

Vida util historicamente comprovada.

Estao corretos os itens:

O controle do combustivel € um dos principais

1,2,3e4.

1 e 2 apenas.

3 e 4 apenas.

2, 3 e 4 apenas.
1 e 3 apenas.

de controle de combustivel em frotas:

1.
2.
3.
4.

Autorizacdo para abastecimento em postos de terc  eiros.
Relatério do posto de abastecimento interno.

Planilha diaria de abastecimento.

Formulario para analise mensal do consumo de com  bustivel.

Estéo corretos os itens:

a)
b)
c)
d)
*e)

1 e 4 apenas.

2 e 3 apenas.

1, 2 e 3 apenas.
1, 2 e 4 apenas.
1,2,3e4.

()
()

()

()
()

componentes a serem observados numa frota. Sao forma

orrespondéncia com a coluna da esquerda.

NuUmero de viagens do veiculo por dia.
Quilometragem média mensal de um
veiculo.
NUmero
necessarias.
Carga Util do veiculo (lotagao).
Capacidade de transporte mensal de um
veiculo.

de viagens mensais

rreta da coluna da direita, de cima para baixo.

retende realizar é o conceito de:

sicdo dos equipamentos de transporte?

quipamentos de transporte:

s indicadas



31 - S&o constituidos internamente de arames de ago de grande resisténcia e tém por finalidade = manter o pneu acoplado

no aro:
a) Banda de rodagem.
b) Carcaca.

*c) TalGes.

d) Flancos.

e) Cinturas.

32 - Entre os formularios que podem ser elaborados p  ara auxiliar o controle de pneus, o que visa fornec  er todas as
informagdes sobre a movimentacéo de cada pneu é:

a) o controle individual dos pneus.

b) alocalizagdo de pneus por veiculo.
*c) aficha de troca do pneu.

d) o custo de pneu por quildmetro.

e) o custo de pneu por veiculo.

33 - Num determinado tipo de pneu, a carcaca € comp osta por cordas metalicas dispostas em paralelo e n o sentido do
raio (centro do pneu). Essa estrutura é estabilizada por 3 ou 4 cinturas de aco posicionadas sob a band  a de rodagem.
Trata-se do pneu:

a) diagonal.

b) convencional.
c) de tracdo.

*d) radial.

e) recapado.

34

Sao fatores que influem na vida util dos veicul  os:

1. Custos de transportes.

2. Custo total de manutencéo.
3. Custo de depreciagao.

4. Custos de financiamento.

Assinale a alternativa correta.

a) Somente os itens 3 e 4 sdo verdadeiros.
*b) Somente os itens 2 e 3 sdo verdadeiros.
c) Somente os itens 1, 2 e 3 s&o verdadeiros.
d) Somente os itens 1, 2 e 4 s&o verdadeiros.
e) Ositens 1,2, 3 e 4 sdo verdadeiros.

35 - Quais sao os principais fatores de renovacdo d e frotas em uma empresa?

a) Avanco tecnoldgico e desgaste excessivo.

b) Design e custos de manutencao.

c¢) Ergonomia dos motoristas e desgaste excessivo.
*d) Custos de manutencgdo e exigéncias dos clientes.
e) Avanco tecnoldgico e exigéncia dos clientes.

(*) — Questado com resposta alterada de A para D.

36 - Observando-se a curva descendente da depreciag 8o ao longo dos anos, o ponto em que a idade da fro ta tem o
menor valor dos custos operacionais € denominado de :

a) ponto de equilibrio.

b) valorizagdo econémica.
c) idade de troca.

d) desvalorizacao real.
*e) vida econdmica util.

37

Sao dificuldades para uma empresa de transporte no momento da renovagéo da frota:

1. juros e garantias bancarias.

2. relacionamento bancario.

3. variagao ciclica do mercado (oferta e procura).

4. novas tecnologias, ocasionando pre¢cos mais altos

Assinale a alternativa correta.

a) Somente os itens 2 e 4 sdo verdadeiros.
b) Somente os itens 2, 3 e 4 sdo verdadeiros.
*c) Somente os itens 1, 3 e 4 sdo verdadeiros.
d) Somente os itens 1 e 3 sdo verdadeiros.
e) Ositens 1,2, 3 e 4 sdo verdadeiros.



38 - Sobre os dados aproximados de depreciacdo de um

39

40

correspondéncia com a coluna da esquerda.

Depreciagdo de 20%.
Depreciagdo de 15%.
Depreciagdo de 10%.
Depreciagdo de 30%.
Depreciacao de 5%.

arwODE

Assinale a alternativa que apresenta a numeragéo co

a) 2-4-3-1-5.

by 4-5-2-1-3
) 3-1-4-5-2
*d) 2-4-5-1-3
e) 2-5-4-3-1

Tem o objetivo de garantir as vitimas de acide
de morte e invalidez permanente e o reembolso de de

a) IPVA.

b) Licenciamento.
*c) Seguro DPVAT.
d) DENATRAN.

e) DUT.

Procedimento anual que serve para atestar que o
ambiental para o setor automotivo vigentes no Pais:

a) CRLV.

b) IPVA.

c) Vistoria automotiva do Detran.
d) DUT.

*e) Licenciamento.

ntes causados por veiculos, ou por suas cargas, ind
spesas médicas:

caminhao, numere a coluna da direita de acordo com

( ) Terceiro ano de uso.
( ) Primeiro ano de uso.
( ) Quinto ano de uso.
( ) Segundo ano de uso.
() Quarto ano de uso.

rreta da coluna da direita, de cima para baixo.

veiculo esta em conformidade com as normas de segu

sua

eniza¢cBes em caso

ranca e



10

QUESTAO DISCURSIVA

A construgdo de novas hidrelétricas na Amazénia, co mo o projeto de Belo Monte, por exemplo, tem gerado muitas
discussfes na imprensa nos Ultimos meses. Veja algum as manifestag@es publicadas no inicio de 2011:

“O Brasil precisa de energia para seguir crescendo. Mas ndo precisa de Belo Monte. Um estudo do Greenpeace langado em
novembro, o (R)evolugdo Energética, mostra que o pais pode suprir suas necessidades energéticas investindo em fontes de
geracgédo renovavel, como a edlica e a solar, e dispensando a construcdo de mega-hidrelétricas na regiao da Amazédnia.[...]

O modelo proposto pelo Greenpeace dialoga com o Brasil de hoje e do futuro, propondo uma expansao da geracao
energética a partir de fontes como a solar, a edlica, PCH (pequenas centrais hidrelétricas) e biomassa. Essas fontes,
particularmente biomassa e a edlica, sdo capazes de trazer a segurancga energética que o pais precisa ao longo do ano, uma vez
que garantem o suprimento justamente nos meses de seca, em que a geragdo das hidrelétricas € muito mais baixa. Belo Monte
terd geracdo extremamente variavel ao longo do ano e vai apenas repetir esse padrao, que contribui para o déficit de energia nos
meses secos, remediado com o0 acionamento de termelétricas movidas a combustiveis fésseis. O Brasil tem tudo para ser a nagédo
com a matriz elétrica mais limpa do planeta. Belo Monte é sinal de que o governo nédo busca o futuro.” (Marcelo Furtado — diretor-
executivo do Greenpeace no Brasil, Folha de S. Paulo, 12 fev. 2011.)

“O setor elétrico brasileiro estd sob duplo bombardeio na midia. Tém ocorrido quedas de energia elétrica com frequéncia
acima do normal. Ndo ha falta de capacidade instalada, como no racionamento de energia em 2001. Na época, faltaram
investimentos para expansao do sistema; hoje, o problema esta na transmisséo e na distribui¢cdo. Por outro lado, os ambientalistas
criticam a constru¢cdo de Belo Monte. No fundo, a questdo ndo é Belo Monte, mas fazer ou ndo hidrelétricas de poténcia
significativa, em particular na regido Norte, onde esta a floresta amazonica, foco de justas preocupacfes ambientais.[...]

A é&rea inundada [por Belo Monte] se restringe praticamente aguela que o rio j4 ocupa na sua variagdo sazonal.[...] Nao
havera reservatorio para acumulagdo, como fazem as hidrelétricas antigas do sistema interligado. Para reduzir os impactos,
perdeu-se a capacidade de regularizar a vazado, reduzindo a energia assegurada. A poténcia maxima de Belo Monte é de 11 GW e
a média é de 4,6 GW. [...] A operagdo de Belo Monte ndo pode ser vista isoladamente, pois ela estara no sistema interligado, no
qual ha transmissdo de energia de uma regido as outras. Quando Belo Monte gerar 11 GW, ela vai economizar agua em
reservatorios de outras usinas, que reduzirdo sua geracdo. E essa agua guardada permitird gerar energia adicional nessas
usinas.” (Luiz Pinguelli Rosa, fisico, professor da UFRJ, Folha de S. Paulo, 12 fev. 2011.)

Em um texto de 12 a 15 linhas, exponha e defenda seu  ponto de vista sobre a construgdo de hidrelétricas na Amazonia.
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